

# 假期全省查处各类交通违法行为 89845起

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吕洋报道 “五一”期间,辽宁公安机关共查处各类交通违法行为89845起,破获刑事案件187起,查处治安案件1076起。其中,沈阳警方查处交通违法行为44744件。

据介绍,“五一”期间,辽宁省公安厅共出动警力14.5万余人次、车辆3.3万余台次、备勤警力6.1万余人次;全省未发生有影响的案(事)件;

省内各公共场所、旅游景点、风景名胜秩序井然;高速公路、国道、省道及景区道路安全畅通;全省378个旅游景点412万余人参加的游园活动安全有序。

沈阳市刑事、治安警情同比下降18.7%;交通事故、死、伤、损指标同比分别下降66.7%、58.3%、77.8%、69.5%;火灾事故、损指标同比分别下降88.2%、92.9%,无人员伤亡。

针对“五一”期间社会治安特点,全省公安反扒力量深入大型商场、集贸市场、大型活动场所等人群密集部位,对发生的重大案件,第一时间组织开展侦破。

全省共破获刑事案件187起,查处治安案件1076起。其中,沈阳警方共破获各类刑事案件97起,刑事拘留66人,抓获逃犯10人。

节日期间,辽宁公安机关共检查

各类场所23086处,发现隐患2051处,整改隐患1935处,查封整顿8家。

沈阳警方对涉危涉爆单位、娱乐场所、物流快递等行业和人员密集场所加强日常监管。出动警用直升机、无人机310架次,累计飞行156小时,对旅游景区、高速公路、野外山林等重点部位开展空中巡逻和空地联动,及时发现处置火灾隐患,疏导道路交通。

节日期间,全省查处各类交通违

法行为89845起。沈阳公安交警部门重点将高速公路、国省干道、城区主干道及大型活动和旅游景区周边作为交通疏导管控重点,加大交通安全宣传力度,节日期间全市共查处各类交通违法行为44744件。

为方便群众办事,公安机关窗口单位为广大人民群众提供了文明热情的服务,办理户籍证件824件,出境证件2653件,交管业务3050件。

# 研究生毕业当起“库管” 沈阳小伙获“全国优秀共青团员”称号

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 昨日是五四青年节,也是五四运动100周年纪念日。在这个特殊的日子里,刚刚荣获“2018年全国优秀共青团员”的王荣雨倍受关注。

王荣雨出生于1992年,是土生土长的沈阳人。从小他就表现突出,大学生数学竞赛、机械创新大赛等诸多大赛中获奖无数,还获得国家发明专利一项。研究生毕业后,他却当起了仓库管理员。

“现代物流人不仅要有体力,更要有脑力,没有天生的学霸,有的只是厚积薄发。”王荣雨在接受采访时说。

获得2018年度“全国优秀共青团员”这一荣誉,同时也是辽宁物流行业的唯一获奖人物,王荣雨说,我渴望实现自身的价值,从而带来更大的社会价值。这也是我毅然决然选择加入物流企业,并且在仓储一线奋斗的精神支柱。我认为新时代的年轻人,要更有担当、有坚守,肯吃苦,撸起袖子加油干,做一名艰苦奋斗的“践行者”。



王荣雨认为,中国仓储水平的进步,首先需要一批拥有专业知识技能的人踏下心来钻研一线工作。

本人供图

## 研究生毕业扎根基层

“有些工作不是单凭数据就能算出来的。”

六月出生的王荣雨,性格温和,他说爸妈给起名叫“雨”,就是希望他能像水一样,利万物而不争。

学生时代的他,在学业方面表现出过人的才能,从小学起,在大小竞赛中就获奖无数。第四届全国大学生数学竞赛(非数学类)预赛三等奖、2014年辽宁省大学生机械创新大赛

三等奖、2013年全国大学生数学建模竞赛辽宁赛区本科组二等奖、第十二届辽宁省大学生机械创新设计竞赛一等奖、2014年辽宁省大学生工程训练综合能力竞赛一等奖。2015年,王荣雨荣获辽宁省普通高等学校优秀毕业生称号。在读研的过程中,又于2017年12月获得一项国家发明专利。

2018年7月,研究生毕业后,大家都认为他会进入国企或事业单位,过上令很多同龄小伙伴羡慕的生活。

然而,他却选择了一条令很多人不解的路——应聘至京东物流东北区域分公司仓储当起了一名理货员。

“当时就有朋友问我,理货员平时你都做啥啊?是不是跟超市一样,整理货架?”王荣雨说,那一阵儿自己心里确实有点波澜。如果凭借上学时取得的成绩,他完全可以换得一份更舒适的工作,现在自己每天拿着RF枪盘点库存,过着三点一线的生活。但是,王荣雨称他自己却是一个

很轴的人,机械专业出身的他认为中国未来的仓储物流,一定是技术趋势下的现代化。想要让中国的仓储水平领先于世界,首先就需要一批拥有专业知识技能的人踏下心来钻研一线工作。“我相信,无论做什么,坚持都是很重要的,这个过程或许会很苦,但只要你坚持下来了,就一定会有收获。自古成功无捷径,我愿意选择先吃苦。”王荣雨说。

“有些工作,不是单凭数据就能

算出来的,如果你不能亲身在一线触碰,就没有发言权。”王荣雨每天这样鞭策自己,同样也这样带领团队。现在的他已经是个仓储的一名小组长,管理着52条通道的库区。经过他和团队的规划设计,货架重新分类摆放,路径重新设计,拣货的人效提升25%。

王荣雨说,根据预案,下个月的“618”大促,他可能会被调派负责一个临时仓,这对他来说是一个挑战。“我坚信,只有基础打得牢,未来才走得稳。希望通过两到三年的一线学习,锤炼自己成为一名‘内行’。”

## 希望走遍大好河山

“外出就像打开一扇大门,门那端的一切都是新鲜的”

工作中的王荣雨不苟言笑,但生活中的他却是个旅游小达人。“现在我已经走遍中国70%的大城市,今年如果有时间我想去西藏看看。”王荣雨说,他喜欢旅行,特别喜欢祖国的壮美河山。上学时,每逢假期,他就会以看望外地同学为由,去外地走走看看。

“上学时没有钱,走到哪就和同学挤青年旅馆住,反正也年轻,苦点不算啥,这样省下来的钱还能多走一个城市。”王荣雨说自己喜欢旅行的原因,其实是对未知世界的一种好奇。每次外出就好像打开了新世界的大门,门那端的一切都是新鲜的。

凡事喜欢琢磨,这已经成为王荣雨的习惯。“有一次去黄山旅行,爬山时看见很多老人往山上背水,我就想,如果能用无人机的话,就会省事儿很多。”

# 沈体百名学子定向跑5.4公里过青年节

5月4日中午,沈阳体育学院100名学子用定向跑5.4公里的方式过五四青年节。

此次活动是沈阳体育学院学子用体育人特有的方式传承五四精神,表达爱国情怀,绽放青春光芒。

中午11时许,沈阳体育学院弘毅阁广场。千余名师生集合在这里,挥舞五星红旗,同唱《我和我的祖国》,定向跑活动拉开帷幕。

此次活动由沈阳体育学院社会体育学院承办,口号是“以我们的方式,过我们的节日”。社会体育学院团委书记孙海峰老师表示,结合体育学院的特点,4月初就启动了定向跑的海选工作。

“海选面向全校,报名学生要提

供5.4公里跑步的手机截屏,路线尽量呈现数字‘54’,还要录制一段自己的感想,一并发给我们。”他说,最终从中选择了用时少、视频规范的100名学生。

中午11时54分,参赛的100名选手汇集在广场上。发令枪响后,学子们迈着强健的步伐,在校内规划的比赛路线展开了较量。

比赛长度5.4公里,路线在手机地图上呈现“54”形状,而且在途中的定位点要进行一次答题。

“确认参赛名单后,我们给每位学生发了一个‘题库’学习五四知识,比赛途中的答题就出自这里。”孙海峰说,三道题每答错一道将把用时加上10秒,如果三题全都答错,比赛用

时将被加上30秒。

“三道题都答对了,题库认真看了,其中有些内容以前老师也讲过。”用时17分32秒完成比赛并获得第二名的社会体育学院学生赵懿瞳说,参加这次活动感触很深,不但传承了爱国主义精神,而且增强了强健体魄的意识,作为青年理应继承发扬五四精神。

沈阳体育学院团委还将开展图片展、青年座谈会、主题团会等系列活动,激励青年拼搏进取、勇往直前,活出青春的绚丽色彩,以青春之我、奋斗之我在实现中华民族伟大复兴的征程上奋力奔跑。

辽沈晚报、聊沈客户端记者李毅

# 各届校友共聚 庆祝省实验70岁生日

本报讯 4月30日,辽宁省实验中学举行了主题为“七十逐梦,实验辉煌”的纪念建校七十周年庆典。学校师生和校友们共聚实验园,为母校庆生。省实验中学围绕“七十逐梦 实验辉煌”主题,通过邀请知名校友回校进行“实验大讲堂”、举办全国名校联盟研讨课暨校长论坛和学校青年教师百花奖等一系列活动,庆祝学校建校70年,用办学累累硕果和学生的成绩,作为对学校的回报。

当天,实验园内充满节日气氛。在见证学校发展变迁的礼堂内,校友们和师生参加了纪念建校七十周年庆典,一同回顾学校建校历史。学校从诞生的那天起,便当仁不让地承载起“实验、先行、示范”

的历史使命,打造一方新教育的实验园,为东北乃至全国教育树起一面高高飘扬的旗帜。

作为系列活动的一部分,省实验中学积极和高校互动。当天下午,清华大学副校长薛其坤院士在学校为学生们作了精彩报告。省实验中学还将陆续邀请国内外著名大学的学者来校讲学,开展其他交流活动。此外,学校还将邀请知名校友、老教师、老领导回校,举办“实验大讲堂”系列讲座活动,传承“实验DNA”。

6月,省实验中学将举办全国名校联盟研讨课暨校长论坛和学校青年教师百花奖活动。7月,举办学校发展论坛系列活动,谋划学校更高质量发展,发挥学校在全省基础教育领域的引领示范作用。